

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

發行人劉昌平

今天十三大 每份訂價拾元

第壹伍壹肆壹號

地址：(110-03) 台北市忠孝東路四段五五號

電話：7681234、7681616

訂商：7654312

分銷：7615142

廣告：7636775

採訪：7689036

地方新聞中心：7689297

本報所刊文圖非經同意不得轉載

UB 聯邦銀行 推出

7個月期 8%

13個月期 8.25%

13個月定期 8.25%

13個月儲蓄 8.25%

(整存整付複利年息8.5892%)

服務熱線 (02) 7180001

國醫正德

為方便患者及兼顧工商社會工作

繁忙，自即日起採預約掛號

診所：台北市公園路32號二樓

電話：(02) 2313-8533

診治：嗎啡型、安非他命、酒後性侵害

再生診所

台北：台北市民族西路195號

電話：(02) 586-7007

林口：林口長庚醫院文化一路40號後

電話：(03) 328-0099

台中：台中市清江路152-21號

電話：(04) 295-3949

高雄：高雄市楠梓區興隆路338號

電話：(07) 353-1234

# 國民華中同認眾民分部大：戰連

### 國民華中的立獨權主重尊人求要眾民顯凸化主民主治政灣台 出指訪專CNN受接

【台北訊】行政院長連戰接受美國有線電視新聞網(CNN)專訪時表示，台灣大部分民眾認同中華民國是他們的國家，希望未來中國統一，但中共將中華民國視為所謂「中華人民共和國」的一部分，我們無法接受，而且對未來經濟整合發展構成障礙。至於台灣未來經濟發展，應更加重視資本及技術密集型產業。

美國有線電視新聞網(CNN)駐台北分社主任麥可·喬治在三月十一日專訪連戰時，連戰對內容首度播出，並預計於今日重播兩次。

連戰在這次專訪中，對我國民主發展與國際地位、對我國未來經濟走向等問題，都做了相當的說明。

連戰認為，台灣政治自由化和民主化，能與經濟發展齊頭並進，可以使大陸人民因看到台灣的種種發展而向台灣學習，我們不能不承認。

被問及台灣獨立問題時，連戰表示，台灣地區的主權並不屬於中國，而是屬於全體中華人民。事實上，台灣大部分民眾仍認同中華民國為他們的國家，而且希望不久中國即能統一。

連戰認為，台灣政治民主化過程凸顯了民眾要求被承認的意願，民眾要求世人對主權獨立的中華民國與世界有樣的權利和地位。他相信這才是絕大多數民眾最真實的意見。

在外交上，連戰表示，中華民國在經濟發展上的成就，是一個不容忽視的事實。未來中華民國應該持續努力以維持未來的經濟發展，中華民國應該繼續與他國之間的經濟與多邊關係，讓國際社會認同中華民國對世界經濟發展的力量貢獻。

在經濟問題方面，連戰表示，我國目前面臨的經濟問題包括勞工短缺、環保意識抬頭、台幣對美元以及其他外幣的升值，以及土地取得困難，因此對我國過去經濟成長的動力來源，必須重新加以評估。我們必須更加重視資本及技術密集型產業，並由教育、效率、財產制度、法律等方面著手，鼓勵產量更多的現代化技術。

專訪全文刊四版

# 邱唐草簽兩岸 文書查證 掛號信函 協議

## 專汪會談確定廿七、廿八日在星舉行 邱進益今拜會汪道涵結束北京行

【北京十一日電】海峽交流基礎委員會副委員長唐樹備今日完成文書查證與掛號信函掛號的草簽儀式，在星加坡與汪道涵會談，確定廿七、廿八日兩天在星加坡舉行會談。汪道涵將於廿七日、廿八日兩天在星加坡舉行會談。汪道涵將於廿七日、廿八日兩天在星加坡舉行會談。

海峽交流基礎委員會副委員長唐樹備今日完成文書查證與掛號信函掛號的草簽儀式，在星加坡與汪道涵會談，確定廿七、廿八日兩天在星加坡舉行會談。汪道涵將於廿七日、廿八日兩天在星加坡舉行會談。

海峽交流基礎委員會副委員長唐樹備今日完成文書查證與掛號信函掛號的草簽儀式，在星加坡與汪道涵會談，確定廿七、廿八日兩天在星加坡舉行會談。汪道涵將於廿七日、廿八日兩天在星加坡舉行會談。



突 破 海峽交流基礎委員會副委員長唐樹備與汪道涵副委員長在星加坡舉行會談，雙方代表在會談後合影。

# 傷七死十 戶住上樓 火失OK拉卡

### 生喪擁相人三女父姓王 火縱遭疑 珠珍黑 林樹縣北

【台北訊】北縣林樹鄉中山路一段二二六號，昨日發生一宗火警，火勢猛烈，燒毀房屋三間，造成十人受傷，七人死亡。死者包括一名姓王的父親及其三名女兒。起火原因疑似為黑珍珠珠寶店失火所致。

北縣消防局接獲報警後，迅速趕到現場撲滅火勢。消防人員在現場發現，火勢是從一棟三層高的民宅頂樓開始燃燒，並迅速蔓延至其他房屋。由於火勢太大，消防人員無法靠近，最終不得不採取爆破方式破拆房屋，才得以撲滅火勢。

據悉，起火原因疑似為黑珍珠珠寶店失火所致。該店位於起火民宅的一樓，經營珠寶首飾生意。由於該店存放有大量珠寶首飾，且裝修材料多為可燃物，一旦起火，火勢極易蔓延。

目前，消防部門正在對起火原因進行進一步調查。警方也已介入調查，以確定是否涉及人為因素。

# 伊拉克與美國開火

### 巴格達否認挑釁 華府觀察是否地區性事件

【本報綜合十日電】伊拉克與美國在波斯灣地區發生衝突，雙方在波斯灣地區發生衝突。伊拉克方面否認挑釁，華府則觀察是否地區性事件。

據悉，伊拉克方面表示，他們在波斯灣地區的行動是為了維護領土完整和主權。他們否認了美國方面指責的挑釁行為。華府則表示，他們正在密切關注事態發展，並觀察這是否是一個地區性事件。

目前，雙方在波斯灣地區的緊張局勢仍在持續。國際社會正密切關注事態發展，並呼籲雙方通過對話解決爭端。

# 青輔會將裁併 蒙藏委員會暫維持現狀

### 政院組織法研修小組昨決議 警政署位階不提高 退輔會為下一個討論裁併單位

【台北訊】行政院組織法研修小組昨日通過決議，青輔會將與蒙藏委員會進行裁併。警政署的位階將不會提高，退輔會將成為下一個討論裁併的單位。

據悉，行政院組織法研修小組在昨日會議中，討論了多個行政機構的調整方案。其中，青輔會與蒙藏委員會的裁併方案獲得通過。此外，警政署的位階問題也引起了討論，但最終決定維持現狀。退輔會則被列為下一個討論裁併的單位。

目前，行政院正就這些調整方案進行進一步的研議和準備。

**瑞市**

在推廣量化的房屋市場中，遠東瑞市以「回歸自然享受綠意」的理念，雙邊出單純淨有序樹林格的高品質社區。

而且，已經有許多的醫生、律師、企業主以及社會菁英份子，明智而果決的進駐瑞市，使得瑞市氣質更加不凡。

出類拔萃的您，為了您家人及下一代生活品質，絕對不能疏忽！

在遠東瑞市，這一切您可以放心，因為：

瑞市公民——鶴立雞群！

一生所求，盡在瑞市

林蔭、綠道、陽光的交錯配置

在遠東瑞市之中

讓您享受到真正接近自然原味的精緻生活。

**瑞市**

瑞市公民——鶴立雞群！

一生所求，盡在瑞市

林蔭、綠道、陽光的交錯配置

在遠東瑞市之中

讓您享受到真正接近自然原味的精緻生活。

瑞市公民——鶴立雞群！

一生所求，盡在瑞市

林蔭、綠道、陽光的交錯配置

在遠東瑞市之中

讓您享受到真正接近自然原味的精緻生活。

瑞市公民——鶴立雞群！

一生所求，盡在瑞市

林蔭、綠道、陽光的交錯配置

在遠東瑞市之中

讓您享受到真正接近自然原味的精緻生活。

瑞市公民——鶴立雞群！

一生所求，盡在瑞市

林蔭、綠道、陽光的交錯配置

在遠東瑞市之中

讓您享受到真正接近自然原味的精緻生活。